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NOTÍCIAS  

SESSÃO PLENÁRIA Nº 021/2023 – ORDINÁRIA (Parte II) 

Durante a Sessão Ordinária de Ata nº 021/2023 da Câmara Municipal de Vereadores 

de Victor Graeff, realizada no dia 13 de novembro de 2023 (segunda-feira) foram solicitados os 

seguintes Pedidos Verbais pelos Vereadores: 

Pedidos Verbais do VEREADOR GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT): 

-Reforçou ao Executivo Municipal a necessidade de providenciar a retirada da rede que 

está atrapalhando os jogos de vôlei do Ginásio de São José da Glória. Ressaltou que o Executivo 

Municipal respondeu seu pedido da sessão anterior afirmando ter realizado a troca da rede de vôlei, 

no entanto, o Vereador esclarece que a substituição realizada foi na rede das goleiras, salientando 

que seu pedido trata especificamente da rede superior suspensa que está prendendo a bola, 

dificultando a realização dos jogos de vôlei; 

-Solicitou ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras, que providencie a 

substituição dos bueiros na propriedade do Sr. Alcirio Schneider, pois a patrola danificou os 

bueiros existentes durante uma manobra; 

-Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, o empedramento do trecho 

entre a propriedade da Sra. Leocadia Althaus até a propriedade do Sr. André Heckler, pois os 

tratores com semeadeira estão atolando, dificultando os serviços de plantação; 

-Solicitou agilidade ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Saúde e 

Assistência Social, em relação às medidas necessárias para controlar a proliferação dos mosquitos 

“borrachudos”. 

Pedidos Verbais do VEREADOR JONAS SANDERSON BALBINOTI (PDT): 

-Solicitou o envio de um ofício à Rádio Alto Jacuí para agradecer pela atuação e pela 

realização da cobertura das finais do Campeonato Municipal de Futsal e Vôlei de forma gratuita, 

disponibilizando diversos registros nas redes sociais e transmitindo os jogos ao vivo. 

-Solicitou ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras, o alargamento e o 

empedramento do trecho entre o Campo do Vitória e a propriedade do Sr. Euclides Follmer, em 

Posse Cerrito, visto as péssimas condições do local; 

-Solicitou o encaminhamento de ofício para as equipes campeãs do Campeonato 

Municipal de Futsal e Vôlei de Victor Graeff, em especial para a equipe do Planaltense que se 

consagrou campeã na categoria principal.  

Pedidos Verbais do VEREADOR IVANIR URBANO BORN (PDT): 

-Solicitou à Presidência da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores que verifique e tome 

as providências administrativas e legais necessárias para que o Executivo Municipal responda os 

requerimentos e as indicações aprovados em plenário. Mencionou que ainda não obteve as 

respostas das Indicações nº 022 e 023/2023, apresentadas em agosto, da Indicação nº 027/2023, 

apresentada em setembro, e dos Requerimentos nº 052, 053 e 054/2023, apresentados também em 

setembro. Ressaltou a importância em obter as respostas, embora na maioria das vezes são vagas, 

espera que alguma resposta seja providenciada; 

-Solicitou que seja novamente encaminhada correspondência ao Consórcio de 

Desenvolvimento Intermunicipal dos Municípios do Alto Jacuí e Alto da Serra do Botucaraí 

(COMAJA) para verificar se há algum pedido feito pelo Executivo Municipal de Victor Graeff 
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relacionado à possibilidade de desenvolver um projeto, através do COMAJA, para a construção 

de um asfalto entre a ERS-223 (Victor Graeff) e o município de Mormaço. Em caso afirmativo, 

solicita que seja encaminhada uma cópia para esta Câmara de Vereadores;  

-Solicitou o envio de um ofício ao SEBRAE para verificar a possibilidade de instalação 

de uma Sala do Empreendedor em nosso município, visando fornecer atendimento principalmente 

ao microempreendedor. Além disso, questionando se há alguma negociação em andamento com o 

Executivo Municipal de Victor Graeff/RS sobre esse assunto;  

-Solicitou ao Executivo Municipal que verifique a possibilidade de construir um toldo 

entre o existente, que cobre o acesso à Sala do Conselho Tutelar, estendendo-o até a entrada da 

Secretaria Municipal de Agricultura e da Emater. Essa extensão seria um pequeno complemento, 

porém importante para proteger as pessoas que frequentam esses locais; 

-Solicitou o encaminhamento de uma correspondência semelhante à solicitada na 

Indicação Nº 32/2023 de sua autoria, no entanto, que esta seja direcionada à Presidência da 

EMATER, a fim de solicitar com urgência a designação de um técnico agrícola ou engenheiro 

agrônomo para prestar serviços diários e permanentes no escritório local da Emater; 

-Solicitou o envio de um ofício à Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social 

requisitando esclarecimentos sobre a indisponibilidade e/ou impossibilidade de veículos para o 

transporte de pacientes que necessitam fazer tratamentos ou procedimento em outros municípios, 

especialmente quando são necessários aos sábados ou em outras situações peculiares. 

Pedido Verbal do VEREADOR MARCIO PINTO DA SILVA (MDB): 

-Solicitou ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Obras, a instalação de mais 

02 (dois) bueiros na rua de acesso ao Loteamento Residencial Terra Nova, com o objetivo de 

ampliar o espaço para os veículos que acessam a estrada geral de São José do Umbú. 

Pedido Verbal do VEREADOR NILVO ROYER (MDB): 

-Solicitou o encaminhamento de um ofício para as equipes campeãs do Campeonato 

Municipal de Futsal e Vôlei de Victor Graeff, equipe do Planaltense na categoria principal e equipe 

Pé na Chuva A na categoria veteranos, bem como para a equipe do Vôlei Mania pela conquista do 

segundo lugar.  

Pedidos Verbais do VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB): 

-Solicitou o envio de um ofício à Associação Esportiva Rio Grande (AERG) para 

parabenizar as categorias sub-7, sub-9 e sub-11 pelo mérito de terem alcançado as finais da Copa 

Regional de Futsal, congratulando as equipes pela conquista do segundo lugar e por representar 

tão bem nosso município; 

-Solicitou que o Executivo Municipal disponibilize um representante para comparecer na 

próxima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, que será realizada no dia 27 de novembro de 

2023 (segunda-feira), às 18h30min, na Sede do Poder Legislativo, para explicar aos vereadores o 

procedimento adotado no Projeto de Lei Nº 60/2023, de autoria do Poder Executivo que  “Aprova 

o Loteamento Urbano denominado de Loteamento Alto da Colina”, protocolado em 10/11/2023 e 

encaminhado para votação em 13/11/2023; 

-Solicitou ao Executivo Municipal que encaminhe a esta Câmara de Vereadores as 

respostas referentes aos pedidos feitos tanto pelos vereadores quanto pelos vereadores mirins. 
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Ressaltou que como representantes da população, é essencial receberem ao menos respostas às 

proposições apresentadas. 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 

A próxima sessão ordinária será realizada no dia 27 de novembro de 2023 (segunda-

feira), às 18h30min, na Sede do Poder Legislativo, salvo em casos de convocação extraordinária. 


